Prénom :

CM

Je décompose pour multiplier
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Défi :
Des tâches, des tâches, des tâches !!!!

Poussi, le chien, a marché sur la feuille de calcul de Nicolas.
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6 x 243 = (6 x        ) + (         x 40) + (                 ) = 1
Aide Nicolas à recopier le calcul complet et à le résoudre.
1. Applique maintenant ce procédé aux calculs suivants :

3 x 31 = 
(3 x …….) + (3 x …….) =

7 x 18 = 



9 x 102 = 



3 x 289 = 



7 x 35 = 



5 x 315 = 



271 x 9 = 



4 x 456 = 



8 x 243 = 



3 x 739 = 


7 x 937 = 


2 x 8673 = 


4 x 5842 = 



6 x 2903 = 


8 x 1045 = 


3 x 10 345 = 


2. Continue et observe l’exemple :





        310                 93
13 x 31 = (10 + 3) x 31 = (10 x 31) +( 3 x 31) = 403
15 x 17 = 


35 x 24 = 


19 x 26 = 


25 x 12 = 

13 x 14 = 



      3000                 240
6 x 540 = (6 x 500) + (6 x 40) = 3240

8 x 420 = 


3 x 630 = 


7 x 710 = 


3 x 320 = 


4 x 920 = 

4 x 242 = 


2 x 423 = 


4 x 321 = 


3 x 433 = 


2 x 905 = 


6 x 311 = 


4 x 422 = 


5 x 121 = 


3 x 1232 = 


2 x 2543 = 


2 x 2345 = 


4 x 1805 = 

Je décompose pour multiplier : évaluation

2 x 4987 = 
 


4 x 1875 = 



3 x 2697 = 



8 x 985 = 



6 x 3565 = 



8 x 4300 = 



2 x 6521 = 



6 x 70943 = 


12 x 45 = 



15 x 43 = 
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5 x 1501 = 	





3 x 2203 = 	





2 x 2183 = 	





4 x 2421 = 	





2 x 4489 = 	





6 x 1515 = 	





3 x 2987 = 	





2 x 4878 = 	





9 x 999 = 	





8 x 887 = 	





4 x 938 = 	





5 x 1897 = 	





7 x 777 = 	
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